
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Novinarka Radio Beograda Radio Radio Beograd

Pol: Mesto događaja:

Ženski Beograd

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

 31.05.2017. - U toku inauguracije novog predsednika Republike Srbije u podzemnom tunelu

na Terazijama, kada su se pristalice Aleksandra Vučića sukobile sa njegovim protivnicima,

desetak muškaraca napravilo je kordon na izlazu. Kada ih je novinarka Radio Beograda pitala

odakle su i koga predstavljaju, odgurnuli su je. Prisutni policajci na to nisu reagovali. 

Vlasti su obaveštene:

Da

Tužilaštvo je pokrenulo postupak.

Slučaj je procesuiran:

Ne

Prvo osnovno javno tužilaštvo u Beogradu odbacilo je krivične prijave novinara. Kako se

navodi u saopštenju tužilaštva, tužilaštvo je utvrdilo da se u konkretnom slučaju "eventualno

radi o prekršaju iz oblasti javnog reda i mira". U saopštenju je navedeno da iz izjava svedoka

"proizilazi da su videli dogadjaje koji su se desili i to one koji se tiču izvodjenja pojedinih

novinara iz mase" i "svi su izjavili da bi došlo do mnogo većih incidenata i 'linča', samim tim i

težeg telesnog povredjivanja učesnika skupa, da ovi novinari, kao i neki gradjani nisu izvedeni

iz mase". Naveli su i da su pritom osobe koja su učestovala u tome "ponašale pristojno, da

nikome nisu pretile, da su upućivale molbe da se prestane sa provokacijama...". Uložen je

prigovor na rešenje. 28.12.2017. - Više javno tužilaštvo u Beogradu prihvatilo je prigovor

novinara na odbacivanje krivične prijave. Predmet je vraćen Prvom osnovnom javnom

tužilaštvu radi preduzimanja svih neophodnih dokaznih radnji u cilju potpunog utvrđivanja

činjeničnog stanja i donošenja javnotužilačke odluke. 27.04.2018. godine tužilaštvo je po drugi

put donelo rešenje kojim se odbacuje krivična prijava, sa obrazloženjem da nema dokaza da su

trojica muškaraca počinili krivično delo ugrožavanje sigurnosti, niti bilo koje drugo krivično

delo za koje se goni po službenoj dužnosti. 

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

31.05.2017. - NUNS je javno reagovao i osudio napad i ometanje novinara tokom dešavanja u

vezi sa inauguracijom novog predsednika Republike Srbije. NUNS je protestovao zbog

neadekvatnog ponašanja policije. Napad je osudila i Regionalna platforma za zagovaranje

slobode medija i bezbednosti novinara, kao i Evropska federacija novinara. 


